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SECTION I: FACULTY Library Orientation Survey Quantitative Results 

 
Section I of this report consists of faculty survey results. The results reported below are based on a 5-point Likert 

scale with 5=Strongly Agree, 4=Agree, 3=Neutral, 2=Disagree, and 1=Strongly Disagree. 
 

Fall 2023 

Faculty Quantitative Results 
 

 Fall 2023 
8- Faculty 

  
 
 
Fall Faculty Quantitative Results 

Faculty and Staff % Strongly Agree and Agree 

1.  The purpose of the library instruction was clear. 100% 

2.  Instruction on the databases and/or search 
             engines was effective. 

100% 

3.  Instruction on how to use the online catalog was 
     effective. 

100% 

4.  Instruction on the differences between scholarly 
             articles and other articles was effective. 

 87% 

 
5.  The librarian was knowledgeable and 

              responsive to questions. 

100% 

6.  The librarian was enthusiastic about teaching 
              and the library. 

100% 

7.  The librarian presented the subject matter in a 
              clear, understandable, and organized manner. 

100% 

8.  The handouts/guides that were distributed were 
               helpful. 

 86% 

9.  The class met or exceeded my expectations. 100% 
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Spring 2024 

Faculty Quantitative Results 
 

 Spring 2024 
6 - Faculty 

  
 
 
Spring Faculty Quantitative Results 

Faculty and Staff % Strongly Agree and Agree 

1.  The purpose of the library instruction was 
clear. 

100% 

2.  Instruction on the databases and/or search 
             engines was effective. 

100% 

3.  Instruction on how to use the online catalog 
             was effective. 

100% 

4.  Instruction on the differences between 
     scholarly articles and other articles was 
     effective. 

100% 

 
5.  The librarian was knowledgeable and 

             responsive to questions. 

100% 

6.  The librarian was enthusiastic about teaching 
             and the library. 

100% 

7.  The librarian presented the subject matter in 
     a clear, understandable, and organized 
     manner. 

100% 

8.  The handouts/guides that were distributed 
              were helpful. 

100% 

9.  The class met or exceeded my expectations. 100% 
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SECTION II: FACULTY Library Orientation Survey Qualitative Results 

 
 

Faculty Qualitative Results 
 

Section II of the Library Orientation Survey consists of comments from faculty about their overall 

impression of the library orientation session. 
 

2023 Fall Comments from the Library Orientation Survey Results for Faculty 
 
 

Comments: 
1. IT WAS VERY INFORMATIVE (COUNT 2). 
2. IT WAS EXPECTED. 
3. THE PRESENTER IS VERY KNOWLEDGEABLE AND HELPFUL TO BOTH THE TEACHER AND STUDENTS. 
4. GREAT JOB (COUNT 2). 
5. STUDENTS WERE ENGAGED. 
6. THE PRESENTATION WAS CLEAR AND TO THE POINT. 
7. I APPRECIATE THE FOUCS ON LITERATURE. 
8. N/A. 
9.    I CAN’T THINK OF ANYTHING ELSE AT THE TIME. 
10.  EVERYTHING WAS COVERED (COUNT 2). 

 
 
 
 

2024 Spring Comments from the Library Orientation Survey Results for Faculty 
 

Comments: 
1. OVERALL PRESENTATION WAS DETAILED & COMPELLING. THE STUDENTS SEEMINGLY  

UNDERSTOOD ALL POINTS PRESENTED. 
2. VERY IMPRESSIVE, NO TIME WASTED. THE ELECTRONIC DATABASE AND THE BULK OF 

TEACHING AND NAVIGATION OF THE SYSTEM WAS GREAT. 
3. IT WAS INFORMATIVE AND THE PRESENTATION SEEMED VERY HAPPY TO BE OK TO ASSIST. 
4. HAPPY AS ALWAYS. 
5. N/A. 
6.    I’M SORRY THEY JUST WEREN’T PARTICIPATING. YOU WERE GREAT, BUT THEY WERE JUST OUT OF IT. 
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SECTION I: STUDENT Library Orientation Survey Quantitative Results 

 
 

Fall 2023 

Student Quantitative Results 

 
 Fall 2023 

82 - Students 
 
Fall Student Quantitative Results 

Student % Strongly Agree and Agree 

1.  The purpose of the library instruction was 
              clear. 

95% 

2.  I now feel confident that I can use the 

     databases and/or search engines covered 

     today. 

98% 

3.  I learned something about using the online 
             catalog during the session. 

92% 

4.  I learned the differences between and how 
     to find scholarly articles and popular 
     magazines articles. 

83% 

5.  The librarian was knowledgeable and 
responsive to questions. 

93% 

6.  The librarian was enthusiastic about 
             teaching and the library. 

95% 

7.  The librarian presented the subject matter in 
     a clear, understandable, and organized 
     manner. 

97% 

8.  The handouts/guides that were distributed 
              were helpful. 

90% 

9.  The class met my expectations. 92% 
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Spring 2024 

Student Quantitative Results 
 
 

 Spring 2024 
255 - Students 

 
Spring Student Quantitative Results 

Student % Strongly Agree and Agree 

      1.  The purpose of the library instruction was 
            clear. 

   88% 

2.   I now feel confident that I can use the 

      databases and/or search engines 

      covered today. 

  81% 

3.   I learned something about using the online 
 catalog during the session. 

  89% 

4.   I learned the differences between and how 
      to find scholarly articles and popular     
      magazines articles. 

  80% 

5.  The librarian was knowledgeable and 
 responsive to questions. 

  87% 

6.  The librarian was enthusiastic about teaching 
 and the library. 

  88% 

7.  The librarian presented the subject matter 
     in a clear, understandable, and organized 
     manner. 

  89% 

8.  The handouts/guides that were distributed 
 were helpful. 

  85% 

9.  The class met my expectations. 100% 
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SECTION II: STUDENT Library Orientation Survey Qualitative Results 
 
 

Student Qualitative Results 
 

Section II of the Library Orientation Survey consists of comments from students about their overall impression of the 
library orientation session. 

 
2023 Fall Comments from the Library Orientation Survey Results for Students 

 
 

Comments: 
 

1.   THIS WAS A GOOD PRESENTATION. 
2.   IT WAS A GOOD PRESENTATION. SHE 
      SPOKE AND SHOWED EVERYTHING WE 
      SHOULD NEED. 
3.   I REALLY ENJOYED THE PRESENTATION. 
4.   I ENJOYED THE INFORMATION PRESENTED. 
5.   10/10 
6.   MY OVERALL IMPRESSION WAS GOOD. I  
      LIKE HOW SHE SHOED US HOW TO LOOK 
      UP THE BOOK. 
7.   IT WAS GOOD. 
8.   THE PRESENTATION WAS GOOD. 
9.   IT WAS GOOD THE VIDEOS GAVE ME A  
      VISUAL IMAGE ANS SHE SHOWED US HOW 
      TO FIND EVERYTHING IN THE DATABASE. 
10. HOW SHE PRESENTED AND 

SHE EXPLAINED 
EVERYTHING VERY WELL 
FOR I CAN UNDERSTAND 
EVERYTHING. 

11. 8/10. IT WAS VERY 
HELPFUL. 

12. VERY CLEAR AND UNDERSTANDABLE. 
13. EVERYTHING IMPRESSED ME. 
14. VERY IMPRESSIVE. 
15. I ENJOYED IT AND FOUND IT VERY 

EDUCATIONAL. 
16. IT WAS VERY HELPFUL FOR MY RESEARCH 
      PAPER. 
17. HOW ONE EXPLAINED IT 

AND NAVIGATED US 
THROUGH CLASS. 

18. IT WAS VERY WELL PRESENTED. 
19. IT WAS VERY CLEAR. 
20. I LIKE THE PRESENTATION BECAUSE  
      SHE GAVE GREAT INSTRUCTIONS AND  
      INFORMATION. 
21. IT WAS VERY 

INFORMATIONAL.  
22. GOOD. 
23. THE PRESENTATION WAS GREAT AND  
      WAS VERY CLEAR. 
24. MY OVERALL IMPRESSION 

OF THE PRESENTATION 
WAS VERY CLEAR. I 
UNDERSTOOD ALL OF 
THE INSTRUCTIONS. 

25. LOVED IT. 
26. I LKEARNED THINGS I DIDN’T 

KNOW AT FIRST. 
27. EVERYTHING WAS UNDERSTANDABLE AND 
      ALL DIRECTIONS WERE EASY TO FOLLOW  
      BASED ON HOW DIRECTIONS WERE GIVEN. 
28. IT WAS GREAT. I DIDN’T KNOW 

THAT THIS MANY SKILLS COME 
WITH THE LIBRARY. 

29. I REALLY ENJOYED IT. 
30. NOT BAD. 
31. THE OVERALL IMPRESSION OF THE 
      PRESENTATION WAS AMAZING. 
32. VERY IMFROMATIVE. 
33. IT WAS OKAY. 
34. I THINK THE PRESENTATION WAS GOOD. 
35. VERY HELPFUL. 
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Section II of the Library Orientation Survey consists of comments from students about other topics they would like to 
learn that were not covered. 

 
2023 Fall Comments from the Library Orientation Survey Results for Students 

 
 

Comments: 
1. NOTHING (COUNT 6). 
2.   NOTHING AS FAR AS RESEARCH. 
3.   N/A (COUNT 8). 
4.   THERE IS NOTHING I WOULD LIKE TO COVER. 
5.   NOTHING, SHE COVERED IT ALL. 
6.   EVERYTHING THAT I WANTED TO LEARN WAS COVERED DURIN. THE PRESENTATION (COUNT 4). 
7.   I BELIEVE EVERYTHING THAT I NEEDED TO KNOW WAS COVERED 
8.   SHE COVERED EVERYTHING. 
9.   I LEARNED EVERYTHING I NEEDED TO KNOW (COUNT 2). 
10. NOT SURE. 
11. I GOT AN UNDERSTANDING OF WHAT I WAS TRYING TO KNOW. 
12. EVERYTHING WAS SELF-EXPLANATORY. 
13. ALL GOOD. 
14. HOW TO USE THE CCC WEBSITE TO THE BEST OF MY ADVANTAGE. 
15. I WOULD HAVE LIKED TO LEARN HOW TO PRINT PAGES FRONT AND BACK. 
16. NOTHING AT ALL. PRESENTATION WAS GREAT. 
17. NOTHING REALLY 
18. EVERYTHING WAS COVERED (COUNT 2). 
19. I LEARNED EVERYTHING WHEN SHE SHOWED US ON THE COMPUTER.  
20. MORE ABOUT DIFFERENT HEALTH SCIENCE TOPICS AND HOW TO DISCOVER THE MOST 
      IMPORTANT PARTS OF THE DIFFERENT FIELDS. 
21. NO COMMENT. 
22. NOTHING. 
23. I FEEL THE LIBRARIAN COVERED EVERYTHING. 
24. HOW TO PICK A GOOD BOOK. 
25. SCHEDULE AND CLASS CHANGE. 
26. NOTHING REALLY. 
27. NOT MUCH. SHE DID A GREAT JOB GOING OVER EVERYTHING. 
28. THE PRESENTATION WAS VERY 

PROFESSIONAL AND HELPFUL 
29. THE PRESENTATION WAS A GOOD 

IMPRESSION OF HOW SHE SHOWED US 
HOW TO RESEARCH ON A TOPIC. SHE 
SHOWED ME SONETHING NEW 

30. I REALLY LIKED THE PRESENTATION. 
IT HELPED ME A LOT 
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SECTION II: STUDENT Library Orientation Survey Qualitative Results 
 
 

Student Qualitative Results 
 
 

Section II of the Library Orientation Survey consists of comments from students about their overall impression of the 

library orientation session 
 

2024 Spring Comments from the Library Orientation Survey Results for Students 
 

Comments: 
 

1. THE QUESTION DID NOT CORRESPOND WITH THE INFORMATION PROVIDED. 
2.   10/10 IT WAS VERY ORGANIZED AND WAS NOT RUSHED. IT WAS EXPLAINED VERY 
 WELL WITH VISUAL PRESENTATION (COUNT 3). 
3.   10/10 WELL PUT TOGETHER (COUNT 2). 
4.   IT WAS VERY INFROMATIVE AND EXPLAINED WHAT I DIDN’T KNOW. 
5.   THIS PRESENTATION WAS WELL 

GIVEN AND VERY ENLIGHTENING. 
6.   I LEARNED SOMETHING, BUT IT WAS NOT INTERESTING. 
7.   THE PRESENTATION WAS FINE. I KEPT GETTING A LITTLE LOST BUT I ENDED UP FINDING MY WAY. 
8.   I THINK THIS PRESENTATION WENT WELL. IT WAS VERY INFORMATIVE, IT LEFT ME WITH  
 INFORMATION I DID NOT KNOW. 
9.   THIS PRESENTATION WAS A 7.5/10. I 

BELIEVE SOME OF THE VIDDEOS 
HAD PROBLEMS.  

10. TO LEARN HOW TO USE THE LIBRARY LEARNING AND RESOURCE CENTER. 
11. IT WAS GOOD AND HELPFUL (COUNT 2). 
12. IT WAS INFORMATIVE (COUNT 2). 
13. I REALLY ENJOYED THE PRESENTATION. I BELIEVE IT WILL HELP MY RESEARCH PAPER. 
14. MY OVERALL IMPRESSION OF THE PRESENTATION IS THAT I NEED TO START READING MORE  
 ONLINE BOOKS. 
15. 10/10 GREAT PRESENTATON! 
16. VERY HELPFUL AND VERY GLAD WE HAD SOMEONE TO TEACH US THIS. 
17. THE PRESENTATION WAS GREAT PRESENTATION INFORMATIVE FOR ME. 
18. GREAT DATABASE(COUNT 2). 
19. THE DIFFERENT WAYS TO FIND THE DATABASES & LEARNING MORE ABOUT THE LIBRARY 
 WEBSTIE. 
20. IT WAS A VERY HELPFUL PRESENTATION WITH A LOF OF INFORMATION (COUNT 3). 
21. MY OVERALL IMPRESSION WAS GOOD. I LEARNED HOW TO WORK THE ONLINE DATABASES. 
22. I THINK ITS VERY USEFUL AND I’M REALLY APPREACTIVE OF HER TALKING THE TIME TO SHOW US. 
23. I LEARNED WHAT I NEED TO DO FOR MY RESEARCH PAPER AND HOW TO SITE REFERENCES. 
24. I FEEL LIKE IT WAS VERY GOOD PRESENTATION IT WAS VERY CLEAR AND I UNDERSTOOD WHAT 
 WAS GOING ON. 
25. CLASS PRESENTAION WAS GREATLY EXECUTED. I LEARNED A LOT. THANKS YOU. 
26. I LIKED THE PRESENTATION. SHE WAS VERY CLEAR ON HOW TO WORK THE APP. 
27. MY OVERALL IMPRESSION ABOUT THE PRESENTATION IS THAT IT WAS BROKED DOWN IN  
 SIMPLE TERMS TO GUIDE MY THROUGH WHAT I MAY NEED FROM THE LIBRARY. 
28. I SAY IT WAS A GREAT REFRESHER ON WHAT I ALREADY KNEW. IT WAS VERY CLEAR AND  
 UNDERSTANDING. 
29. IT HAD A LOT OF INFORMATION. 
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SECTION II: STUDENT Library Orientation Survey Qualitative Results 
 
 

Student Qualitative Results 
 
 

Section II of the Library Orientation Survey consists of comments from students about their overall impression of the 

library orientation session 
 

2024 Spring Comments from the Library Orientation Survey Results for Students 
 

Comments: 
 
 

30. GREAT JOB (COUNT2). 
31. I LOVED IT (COUNT 3). 
32. GREAT CLASS. GOOD INFORMATION (COUNT 3). 
33. IT WAS VERY EASY AND EXPRESSED SMOOTHLY. 
34. I WAS VERY FOCUSED AND 

IMPRESSED ON SOME THINGS 
THAT CAME ONTO THE BOARD. 

35. IT WAS GREAT (COUNT 2). 
36. GREAT (COUNT 6). 
37. THE PRESENTATION WAS VERY HELPFUL TO MY UNDERSTANDING OF THE LIBRARY 

          DATABASE. 
38. IT WAS PRESENTED VERY CLEAR AND HELPFUL FOR STUDENTS WHO DID NOT KNOW HOW 
       HOW TO ACCESS THE LIBRARY RESOURCES AND DATABASE ONLINE. 
39. I LIKE HOW THE LIBRARIAN SHOWED ME EVERYTHING I NEEDED TO KNOW ABOUT THE  
      ORIENTATION. 
40. THE PRESENTATION WAS HELPFUL (COUNT 4). 
41. IT WAS GOOD(COUNT 3). 
42. I LOVED IT (COUNT 4). 
43. THE PRESENTATION WOAS WONDERFUL AND WELL SAID. 
44. THE PRESENTATION WAS SHORT, SIMPLE, AND STRAIGHT TO THE POINT. VERY GOOD. 
45. N/A (COUNT 10). 
46. I HAVE EASY ACCESS TO THE LIBRARY WHETER ONLINE OR IN PERSON. 
47. EVERYTHING WAS AWESOME. 
48. IT WAS LONG. 
49. OVERALL, SOME THINGS WERE MISSING AND CONFUSING TO UNDERSTAND WITH THE QUESTIONS 
       AND I THOUGHT IT COULD BE MULTIPLE ANSWERS. 
50. OVERALL, THE PRESENTATIONS AND HANDOUTS WERE VERY CLEAR. THIS IS MY FIRST TIME AT 
       COAHOMA SO I HAVE A BETTER UNDERSTANDING OF USING THE WEBSITE. 
51. WHENEVER I NEED THEIR HELP OR TO USE THE LIBRARY IS TOTALLY FINE BECAUSE THEY ARE 
      WILLINGLY TO HELP ANY WAY THAT I CAN. 
52. THE PRESENTATION SHOWS OVERALL HOW TO NAVIGATE THE ONLINE LIBRARY DATABASE. IT SHOWS 
      HOW FIND BOOKS, AUDIOS, REPORTS, AND ARICLES THAT ARE NEEDED WHEN WRITING PAPERS. 
      I REALLY ENJOYED IT. 
53. THE PRESENTATION THAT WAS PRESENTED TO ME WAS VERY PRECISE AND CLEAR TO UNDERSTAND. 
       IT WAS INFORMATIVE IN WAYS, TEACHING ME THINGS I NEVER HEARD OF. I LOVE EVERYTHING 
       ABOUT THE PRESENTATION. 
54.  THE PRESENTATION WAS ON POINT AND CLEARLY UDNERSTANDABLE. 
55. THE PRESENTER PROVIDED VERY DESCRIPTIVE INSTRUCTIONS AND CONCISE DETAIL. 
56.  THE PRESENTATION WAS AMAZING AND I FEEL COMFORTABLE WITH GOING TO THE LIBRARY. 
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Section II of the Library Orientation Survey consists of comments from students about other topics they would like to 
learn that were not covered. 

 
2024 Spring Comments from the Library Orientation Survey Results for Students 

 
Comments: 

 
1. IT WAS COVERED ENOUGH. 
2.   NOTHING THAT I CAN THINK OF(COUNT 2). 
3.   N/A (32). 
4.   I THINK EVERYTHING WAS COVERED (6 COUNT) 
5.   I PRETTY MUCH LEARNED EVERYTHING I NEEDED TO LEARN. 
6.   HOW TO ACCESS MORE ARTICLES ABOUT MY MAJOR. 
7.   I LEARNED EVERYTHING I WANTED TO 

LEARN (COUNT 5) 
8.   EVERYTHING I NEEDED TO KNOW WAS 

                                  COVERED EVERYTHING  (8COUNT) 
9.   HOW TO FILTER THROUGH BOOKS. 
10. NOTHING AT ALL. 
11. NOTHING ELSE, I KNOW THE OTHER 
      THINGS ABOUT THE LIBRARY. 
12. FOR MLA FORMAT TO BE EXPLAINED MORE 

IN DEPTH. 
13. I WOULD HAVE LEARNED ABOUT MORE DIFFERENT DATABASES. 
14. I HAVE NO QUESTIONS BECAUSE MS. WILLIAMS ANSWERED THEM ALL WHILE SHE WAS SPEAKING. 
15. I THINK I LEARNED EVERYTHING I WANTED TO LEARN! PRETTY NICE TO HAVE OTHER WAY 
      TO SEARCH THINGS! 
16. NOTHING (COUNT 12). 
17. ON HOW GET TO THE ONLINE BOOKS. NOTHING! EVERYTHING WAS COVERED. 
18. I DON’T THNIK THERE WAS ANYTHING ELSE I WOULD NEED TO COVVER 
19. NOTHING COMES TO MIND, A LOT OF 

INFORMATION WAS COVERED. 
20. THERE IS NOTHING ELSE THAT I WOULD HAVE 

LIKEDTO LEARN. I THINK EVERYTHING THAT WAS 
COVERED, I DO NOT HAVE A QUESTION ABOUT. 

21. SHE HIT ALL POINT, GREAT TEACHING. 
22. ALL MY QUESITIONS AND CONCERNS WERE COERED. 
23. EVERYTHING WAS COVERED (COUNT 9). 
24. I WOULD HAVE LIKED TO LEARN ABOUT THE PURCHASE OF THE BOOKS.  
25. NOTHING, IN FACT THE LIBRARIAN TAUGHT ME EVERYTHING. 
26. I AM NOT SURE! 
27. NOTHING (COUNT8). 
28. THERE WS NOTHING MORE THAT NEEDED TO BE COVERED. 

29. I CANNOT THINK OF ANYTHING AT THE MOMENT. 
30. AS I PROCEED THROUGH THE MODULES, SURELY THE THINGS WAS NOT COVERED. 
31. AT THE MOMENT I’M NOT SURE. 
32. EVERYTHING WAS COVERED IN MY OPINION. 
33. EVERYTHING WAS COVERED IN MY PERSPECTIVE. 
34. EVERYTHING WAS COVERED I COULDN’T HAVE ASKED FOR A BETTER INSTRUCTOR. 
35. EVERYTHING WAS COVERED IN THIS PRESENTATION. 
36. HOW TO FIND THE LIBRARY IF YOU  NEVER BEEN ON CAMPUS BEFORE. 
37. HOW TO MAKE $10, 000.00. 
38. HOW TO MANAGE MY OWN BUSINESS. 
39. HOW TO SAVE MONEY REALISTICALLY. 
40. I LIKED EVERYTHING. 
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Section II of the Library Orientation Survey consists of comments from students about other topics they would like to 
learn that were not covered. 

 
 
2024 Spring Comments from the Library Orientation Survey Results for Students 

 
Comments: 

 
41. I SAY I LEARNED EXACTLY WHAT I NEEDED TO KNOW. 
42. I THINK EVERYTHING I NEEDED TO KNOW ABOUT THE LIBRARY WAS COVERED. 
43. I THINK EVERYTHING WAS COVERED HONESTLY. 
44. I WANT TO KNOW WHICH WAS NOT IN THE VIDEO BUT ONE QUESTION IS OW LONG SO YOU KEEP  
      YOUR ID. 

                             45. I WOULD HAVE LIKED TO LEARN THE DIFFERENT GENRE OF BOOKS THAT ARE OFFERED. 
46. AS I PROCEED THROUGH THE MODULES, SURELY THE THINGS WAS NOT COVERED WILL 
      BE COVERED. 
47. EVERYTHING I NEEDED WAS COVERED. 
48. EVERYTHING WAS COVERED (COUNT 14). 
49. EVERYTHING WAS GREAT! I LEARNED EVERYTHING I NEEDED TO KNOW (COUNT 10). 
50. IF YOU ARE NOT FAMILIAR WITH THE CAMPUS, WHAT DIRECTION DO YOU GO TO GET TO  
       THE  LIBRARY. 
51. IF YOU DON’T STAY ON CAMPUT HOW TO GET TO THE LIBRARY. 
52. IF YOU’RE NOT FAMILIAR WITH THE CAMPUS HOW TO GET TO THE LIBRARY. 
53. NO. 
54. NOT SURE. 
55. NOTHING AT THIS MOMENT. 
56. NOTING AT THE MOMENT EVERYTHING THAT I EXPECTED OUT OF COURSE IS BEING 
      FULFILLED PLUS MORE! 
57. NOTHING AT THE MOMENT. 
58. I’VE LEARNED EVERYTHINH I COULD EVER WANT. 
59. I WOULD LIKE TO ABOUT THE NEW EDITION. 
60. MORE ABOUT THE HISTORY OF THE SCHOOL. 
61. NOT AT ALL. IT WAS OKAY FOR ME! 
62. I WOULD’VE LIKE TO LEARN MORE ABOUT STUDENT RESOURCES THAT I DID’T KNOW WERE 
      OPEN TO STUDENTS. 
63. I WOULD  LIKE TO LEARN HOW TO SIGH UP FOR THE VR CLASS. 
64. I WOULD’VE LIKED TO KOW A LITTLE MORE ABOUT THE ADVANCED SEARCHING. 
65. LEARN MORE ABOUT THE FACULITY AND ALUMNI. 
66. I WOULD LIKE TO LEARN HOW TO FIND DIFFERENT THINGS THAT DEALS WITH THE MEDICAL  
      WORLD. 
67. I WOULD LIKE TO LEARN THE DIFFERENT GENRE OF BOOKS THAT ARE OFFERED. 
68. PRESENTATION WAS SATISFACTORY WITH NO QUESTIONS LEFT UNANSWERED. 
69. SHE REALLY HIT ALL THE KEY POINTS THAT I WANTED TO LEARN ABOUT COAHOMA 
      COMMUNITY AS A WHOLE. 
70. THE ASSIGNMENTS THAT I HAVENT’S COVERED YET. 
71. CANVAS. 
72. WHAT EQUIPMENT COULD BE THE MOST HELPFUL. 
73. THE VIDEO COVERED ALL QUESTIONS I HAD CONCERNING THE DICKERSON JOHNSON LIBRARY. 
74. NOTHING, EVERYTHING WAS PERFECT. 
75. HOW TO MAKE 10,000. 
76. HOW TO FIND THE LIBRARY IF YOU NEVER BEEN ON CAMPUS BEFORE. 
77. HOW TO SAVE MY MONEY REALISTICALLY. 
78. HOW TO MANAGE MY OWN BUSINESS. 
79. EVERYTHING WAS GREAT! I FEEL VERY PREPARED. 
80. EVERYTHING  WAS COVERED I COULDN’T HAVE ASKED FOR A BETTER INSTRUCTOR. 
81.  EVERYTHING WAS PRESENTED, AMAZING. 
82. EVERYTHING WAS PRETTY MUCH COVERED. SO I WOULD NOT. 
83. NOTHING AT ALL. IT WAS OKAY FOR ME! 
84. MORE ABOUT THE HISTORY OF THE SCHOOL. 
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Section II of the Library Orientation Survey consists of comments from students about other topics they would like to 
learn that were not covered. 

 
 
2024 Spring Comments from the Library Orientation Survey Results for Students 

 
Comments: 
 
85. LEARN MORE THE FACULTY AND ALUMNI. 
86. I’VE LEARNED EVERYTHING I COULD POSSIBLY THINGK OF. 
87. I WANT WO KNOW WHICH WAS NOT IN THE VIDEO BUT ONE QUESTION IS OW LONG SO YOU 
      KEEY YOUR ID. 
88. IF YOU’RE NOT FAMILIAR WITH THE CAMPUS, WHAT DIRECTION DO YOU GO TO GET THE  
       LIBRARY. 

 
89. NOTHING AT THE MOMENT EVERYTHING THAT I EXPECTED OUT OF THIS COURSE IS BEING 
      FULFILLED PLUS MORE! 
90. WHAT EQUIPMENT COULD BE THE MOST HELPFUL. 
91. PRESENTATION WAS SATISFACTORY WITH NO QUESTIONS LEFT UNANSWERED. 
92. EVERYTHING I WANT TO LEARN IS BEING TAUGHT. 
93. MORE ABOUT FINANCING. 
94. THE VIDEO COVERED ALL QUESTIONS I HAD CONCERNING THE DICKERSON JOHNSON  
       LIBRARY. 
95. THE ASSIGNMENTS THAT I HAVENT’T COVERED YET. 
96. SHE REALLY HT ALL THE KEY POINTS THAT I WANTED TO LEARN ABOUT 
       COAHOMA COMMUNITY COLLEGE AS A WHOLE. 
97. EVERYTHING WAS COVERED AS EXPECTED TO LEARN. 
98. NOTHING (COUNT 8). 
99. THERE IS NOTHING ELSE PARTICULARLY. 
100. NOTHING MORE, EVERYTHING WAS COVERED. 
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